

「手を動かしてまなぶ 曲線と曲面 行間を埋めるために」正誤表
(2024年12月7日版)

場所	誤	正
p. 12, 上から 8, 9 行目	$\nu(p \circ \psi)$ (2箇所)	$(\nu \circ \psi)$